

夜查酒驾放行“市公安局的” 滨州警方回应 撤职、降级！

9月21日晚，山东滨州经济技术开发区交警大队一中队夜查酒驾直播时，一辆被查车辆中有人称是“市公安局的”，交警遂未按流程执法便放行。



视频截图

勤民警程某某(市公安局交警支队经济技术开发区大队一中队指导员、四级警长)党内严重警告处分,行政撤职,由四级警长降为二级警员;对负有领导责任的交警大队大队长霍某某、分

管领导邢某某分别给予责令作出检查、诫勉谈话处理;对现场参与勤务的辅警批评教育。林某某由市纪委监委给予党内严重警告处分。刘某某交由所在单位处理。

据澎湃新闻

河南平顶山一小学门口车祸
2名学生被卷入车底



9月23日上午,河南平顶山市一小学门口发生车祸,据现场目击者称,事故造成至少4人受伤,其中包括3名学生和1名家长。

据附近居民介绍,事故发生在平顶山市湛河区友善路与和顺路交叉口,距离湛河区实验小学西校区门口仅百米。7时30分左右,一辆越野车冲进人群,将多辆电动车撞倒,有2名学生被卷入越野车下。

“司机是一名30多岁的女子,不是送孩子的家长,她跟交警说是上班着急了,然后一直在车里哭。”事故发生后,热心市民魏先生参与了现场救援,他告诉大象新闻记者,肇事越野车停下后,民警和热心群众合力将车抬起,把一名男孩从车底拉了出来,随后拦下了一辆私家车将男孩送往附近医院。

魏先生说,事故发生时有许多家长正骑电动车送孩子们上学,路口的人非常多。7时50分左右,救护车赶到现场将其他3名伤者拉走,“一名二年级的小女孩伤得比较重,被压着头了,那个大人受伤轻一些。”

附近居民告诉大象新闻记者,受伤的学生都来自旁边的湛河区实验小学西校区,该学校只有小学一年级和二年级的学生上课,每天早上学校门口会有交警执勤维持秩序。

平顶山市第二人民医院工作人员告诉大象新闻记者,他们医院接收了其中一名伤者,目前仍在重症监护室接受治疗,其他伤者也都被送往附近医院进行救治。

文图均据大象新闻

星光闪耀为百姓 金融服务无止境 ——中国工商银行辽宁省分行理财经理荣誉体系隆重发布

近日,中国工商银行辽宁省分行正式发布了“星光闪耀,新征程”——辽宁工行理财经理荣誉体系,旨在全面建设“专业型、进取型、创新型、团队型”的辽宁工行理财经理队伍,提升理财经理的专业素养和服务质量,进一步为社会大众提供精品化金融服务。

目前首批“理财工作室”服务团队已正式上岗,他们作为辽宁工行精品金融服务的标杆,正为千家万户的金融生活砥砺耕耘。

体系创新,服务称心

为更好地服务于辽宁人民的金融生活,辽宁分行理财经理荣誉体系将通过星级评定、头部引领、过程管控三条基础路径,进一步强化岗位责任意识,以意识引领担当作为,聚焦“为客户提供满意的金融服务”这一根本的出发点和落脚点,带动理财经理业务技能提升,持续打造辽宁工行放心、安心、称心的精品服务品牌。



与时俱进,星级体验

如果您在工行的网点内,看到佩戴“星级”胸牌理财经理,请不要为此感到惊讶,因为即将为

您服务的正是当之无愧的工行精英。

根据《辽宁分行理财经理星级评定管理办法》,辽宁工行对理财经理从业务能力、团队引领、客户服务等多重维度,进行星级评定。所有理财经理将根据评定结果,佩戴“星级牌”,以此积极营造学先进、做先进、超先进的服务理念,不断激发内在动

力,进一步为社会大众提供精品化金融服务。

专业至上,砥砺耕耘

高质量的客户服务,离不开与时俱进的专业技能,辽宁工行以荣誉体系为引领,甄选综合素质佳、专业能力强的头部优秀理财经理,打造“专业至上”的理财服务团队,并由辽宁工行党委书记、行长吴迎春亲自颁发专属“理财工作室”桌牌。小小的一块桌牌,却背负着时间的累积,技艺的淬炼,心性的磨砺和成长的坚韧,每一块桌牌后都讲述了一流业绩与贴心服务的奋斗故事。这些专属“理财工作室”的“挂牌”理财经理,不仅专业过硬,还多次荣获工总行劳模、五一劳动奖章等多项殊荣。

以《辽宁分行理财经理荣誉体系》为挈领,未来,辽宁工行必将涌现出越来越多真诚服务、专注勤勉的理财经理。他们不仅保障着客户金融资产的保值增值,更将怀揣着“金融服务为人民”的忠诚担当,让现代金融服务更好地走进百姓生活,为满足大众对美好生活的向往,初衷不改,全力以赴。